
最新小学读书日活动方案及实施(实用5
篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。写方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式
需要注意呢？下面是小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

粘土社团活动方案篇一

1、学习剪纸，卷贴的技能。

2、萌发幼儿关爱小动物的.情感。

3、训练幼儿手指的灵活性，提高手眼协调活动的能力。

重点是让幼儿学习卷贴。难点是卷贴的方法。

一、请幼儿观看课件，引起幼儿学习兴趣。

_小朋友，你知道小鸟怎么了？（找不到爸爸妈妈）_小朋友
想不想帮小鸟找到爸爸妈妈_（想）_那我们一起为小鸟们找
爸爸妈妈吧！_（好）

二、教师讲解示范。

重点讲解卷贴的方法。

三、幼儿动手操作，教师巡回指导。

提醒幼儿鸟头卷贴嘴巴的方向。（活动时伴有轻音乐）

四、请小朋友将_鸟爸爸妈妈_送回家。



五、教师小结：为了给小鸟一个安全的家，请小朋友们要爱
护、保护环境，关爱小动物。请幼儿将垃圾捡起来送入垃圾
筐。

六、活动结束，幼儿听音乐《小鸟飞》出活动室。

粘土社团活动方案篇二

活动目标：

1、尝试用纸棒造型出不同形状的小鱼身体。

2、能运用多种材料设计装饰画报小鱼。

3、体验与同伴分享创作的快乐。

活动准备：

1、毛线、皱纹纸、报纸、糖纸、彩纸、羽毛、树叶等。

2、制作好的头饰纸圈。

3、大七班幼儿提前学会搓纸棒

活动过程：

一、开始部分

出示纸棒，激发兴趣

师：今天老师带来了一个很好玩的东西，看看它是什么？玩
过吗？今天还想玩吗？那我们一会就动手做一个纸棒，一起
来玩一玩吧。

二、基本部分



1、制作报纸棒

（1）师：谁知道纸棒是怎么做出来的？

（2）幼儿讲述，教师小结：用桌上的湿毛巾沾湿手指，从报
纸的一角开始向里卷（卷得紧就细，卷得松就粗），最后用
胶带固定。

（3）幼儿制作纸棒

2、游戏：纸棒变变变

（1）师：纸棒可以怎么玩？它都能变成什么形状？

（2）幼儿随意弯折纸棒，探索纸棒的变形

（3）教师示范将纸棒弯折成鱼的形状。

3、纸棒变小鱼

（1）师：老师的小鱼是什么形状的？你还见过什么形状的鱼？

（2）幼儿用纸棒变成自己喜欢的鱼

4、观赏鱼的图片

（1）师：“我们的鱼和*时看到的鱼有什么不一样吗？你见
过的鱼身体上有什么颜色？”

（2）出示鱼的图片，仔细观赏并讨论鱼的主要外形特征

5、介绍装饰材料，幼儿分组装饰报纸鱼

（1）介绍装饰材料。



（2）幼儿分组装饰报纸鱼，教师个别指导

（3）教师出示报纸鱼头饰，请装饰好报纸鱼的幼儿，陆续制
作成头饰，加入游戏

6。游戏：小鱼游一游，个别点评幼儿作品

三、结束部分

带小鱼游出场。

活动反思：

本次活动比较顺利地完成。正如《指南》中指出的，要让孩
子用自己的方式去表现和创造美。因此在活动中大量地让孩
子自己不断地尝试、探索，做一条属于自己的小鱼。我们看
到孩子始终积极性很高地参与今天的艺术活动，从开始的搓
纸棒，孩子们很有耐心，而且对自己高标准严要求，反复搓
纸棒，希望能搓出一条细细长长地纸棒。在装饰小鱼时，幼
儿也能根据自己面前的操作材料大胆地选择用多种材料，用
不同的表现手法表达自己对小鱼的感受和想象。

对于孩子独特的作品，我们*应给予充分的理解和尊重，不能
用自己的审美标准去评判幼儿，从而让他们学会发现美，从
同伴的赞扬中树立活动的自信心。因此在活动中我让孩子相
互找寻自己喜欢的小鱼，并用一句话说说这条小鱼好在那里。
在这样的活动中，孩子们大胆地分享、交流自己喜爱的艺术
作品和美感体验。

不足之处：

在幼儿搓纸棒时，部分幼儿能力强，很快就搓好了，而部分
幼儿因为个体差异，在搓纸棒时总也搓不好，这就使得搓好
的孩子一直在等待，这时候可以让他们先尝试探索纸棒的不



同造型，以提高幼儿的参与度。

粘土社团活动方案篇三

副社长：黄玉学

指导教师：张武军黄玉学何延林李海军

1、切合实际，扬长避短，突出特色，持续发展。组织师生集
思广益，根据本校实际情况，充分发挥自身资源以及人员优
势，倾力打造特色社团。努力做到重点建设、重点发展，力
争建出特色，抓出成效。

2、学生社团建设要本着学生自愿自主参与的原则。通过学生
的参与，实现学生的自我教育、自我管理和自我创新。社团
成立分三种类型，一是由对某一方面感兴趣的同学自发联合
组成，让学生有充分的选择余地；二是由学校就学生的兴趣
爱好、特长，指导学生组建相应的社团，争取使尽量多的学
生加入到社团组织中；三是鼓励广大有特长的教师成立学生
社团。

4、充分体现社团形式的`多样性。社团的组建成立涵盖艺术
类、文学类、体育类、服务类、技能类等多种类型。贴近生
活，百花齐放，灵活多样，不拘一格。

5、社团活动的灵活性。学生的社团活动可以定期举行，也可
以不定期举行，可以是校内活动，也可以到校外进行参观考
察、社会实践等。社团活动要使学生在社团自治自理、健康
发展的过程中增强自身的文化素质、综合能力和自主意识，
活动的进行要突出成员的精神沟通，鼓励打造一批立意新、
品位高、策划精的学生社团组织。

活动时间原则为课余时间，每周周四活动一次。四、参加对
象：



本校全体学生自愿报名，经社团选拔，考核通过成为社员的
学生。

1、每一社团必须有社长和指导教师（可由同一人担任），每
个社团指导教师不得超过2人，由具有一定专长及热情的教师
担任。

2、社团社长负责指导社团活动，包括社团工作计划、工作总
结、活动记录，为社团学习、会议、活动的第一安全责任人。

3、指导老师应指导社团做好宣传工作，利用各种渠道宣传各
项活动，扩大知名度，并做好活动的指导工作。

4、每位学生最多可参加两个社团。

1、各社团活动组织要根据本社团特点制定实施方案，方案必
须具体可行，要具有可操作性、可考评性、可持续性。

2、各社团的社长要和学生一起制定活动计划，每次活动都要
有方案、有记录（包括纸质、图片、音视频等）、有成果展
示、有总结。要定期开展社团交流活动，取长补短，互相促
进。

3、各社团档案材料包括：活动计划、学习资料、活动记录、
学生社团成员名单等、各种相关的制度措施、活动总结等，
要做好积累和整理。

4、学校将充分利用大型节日和纪念日组织各社团开展丰富多
彩的主题文化活动，借以充分展示学生的活动成果，张扬个
性魅力，提升文化素质。还要定期开展此项工作的检查评比
活动，将此项工作纳入年度考核内容，以调动师生积极性，
促进工作科学稳步开展。结合教师管理、班级管理、学生管
理等工作，积极探索该项工作的新思路、新举措，逐步形成
经验。



粘土社团活动方案篇四

以^v^“教育三个面向”精神为指导，围绕学校工作思路，进
一步深入开展素质教育，推进学校的整体水平。本兴趣小组
提倡兴趣小组活动在教师辅导下，以学生自主活动为主。从
社会生活的实际需要和学生身心健康发展的规律出发。通过
灵活多样、生动活泼的朗诵活动，促进儿童语言发展和想象
力,培养学生健康的个性，促进学生素质的全面提高。

1、掌握诗歌朗诵技巧；

2、学会欣赏诗歌，会用富有感情的语调朗诵作品，感受诗歌
的情趣。

3、训练过程中让学生逐步具有朗读的能力，增强社会责任感。

1、掌握诗歌朗诵技巧

2、学会朗诵诗歌

施阳蕾 张陈跃 周文肖

2-5年级学生，每班由班主任推荐2位，共计划20人。

每周四下午第三节课（单周为二年级，双周为三、四、五年
级）

1、上课采取指导教师轮换制度。

2、教师上课有计划、有安排、有教案，并对上课情况做好记
录和反思。

3、教师定期进行阶段小结和学期总结，并及时对活动情况作
出调整以便更利于活动。



4、上课实施点名制度，学生不能无故缺席、旷课，有事必须
提前向指导老师请假。

5、上课时学生要认真听讲，积极参与，听从指导老师的安排，
并按时完成布置的作业。

学期活动进度表：(略)

粘土社团活动方案篇五

因此，本年度的工作计划如下：

一、完成一期信息化建设的收尾工作

积极调查研究和组织协调，作好图书馆信息化建设方案的制
订工作，工程招标和建设的组织协调工作。同时做好实验楼
信息化系统工程建设的组织协调工作，保证如此完成建设任
务。

二、做好二期信息化方案的制订，工程招标和建设的组织协
调工作

根据一期建设经验，继续贯彻“统一领导、统一规划、统一
标准、统一管理、分步实施”的指导思想和“设备集群、数
据集中、应用集成、信息共享”的基本原则，认真汇集需求，
积极调查研究，做好二期信息化方案的制订，工程招标和建
设的组织协调工作。

三、积极开展办公自动化系统的技术培训，推广办公自动化
的全面应用

下学期初，协助学校办公室组织开展办公自动化系统的应用
培训，推进办公自动化系统在学校的全面应用，提高办公自
动化程度，推进信息化建设和应用。



四、贯彻市教委年度信息化工作会议精神，建立我校信息化
建设规范

从技术和管理角度考虑，着手建立下列规范：

1．研究制订《湖南科技学院信息编码规范》：为了保证数据
的一致性、准确性，根据国家《教育管理信息化标准第一部
分：学校管理信息标准》，调查研究，借鉴先进学校经验，
研究制订《湖南科技学院信息编码标准》，为应用系统建设、
数据资源建设和实现信息共享奠定基础。

2．研究制订《湖南科技学院信息化应用系统开发和建设规
范》：为了保证各信息化应用系统的无缝集成，实现信息共
享，避免信息孤岛，需要全校各部门遵循统一的应用系统开
发和建设规范。这是与统一信息编码同样重要的工作。从技
术和管理两个方面规范信息化建设工作，避免各自为政，避
免应用系统集成困难和信息无法共享。

五、研究制订信息化应用建设规划，科学、有序推进应用系
统建设和信息化应用水平

基础设施是保障，信息化应用是关键。本年度基本完成近期
信息化系统的硬件基础设施建设，应该开始制订应用系统建
设规划，逐步推进应用系统的建设和集成，以充分发挥基础
设施的作用。


